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ATA DA TERCEIRA SESSÂO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA NONA LEGISLATURA, EM í9.02.20í8.

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às dezoito
horas, reuniram-se, ordinariamente, no Plenário da Câmara Municipal de Jóia, sito
à Rua Dr. Edmar Kruel, 258, os Vereadores Antônio Carlos Brittes - Nico Brittes,
Cláudio Rodrigues de Àvila, Helena Salete Cavalheiro Gonçalves Ceolin - Salete
Ceolin, José Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita, Jorge Jarbas Jesus de
Abreu, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff, Luis Carlos Sousa - Nego da Gaita,
Marcos Antônio Moura e Joel Pereira da Silva, o qual foi convocado para tomar
posse nesta Sessão. Sob a Presidencia do Vereador Luis Carlos Boff - Luis Bica
Boff. Havendo quórum e invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente
declarou aberta a Sessão, determinando a leitura de um trecho da Bíblia
Sagrada. Na seqüência, foi lido a Convocação da Presidencia do Poder
Legislativo, em quê convoca o Senhor Joel Pereira da Silva, 10 Suplente de
Vereador da Coligaçáo JÓlA MERECE MAIS, para assumir a vaga ocasionada
para tratamento de saúde do Vereador Valdir Ronzani Sarturi, a contar de 15 de
fevereiro de 2018, pelo prazo de (í4) quatorze dias. Devendo o Senhor Joel
Pereira da Silva, comparecer na Sessão Ordinária do Poder Legislativo no dia 19
de fevereiro de 2018, as 18h00min., munido do diploma e da declaraçáo pública
de bens e rendas, para sua posse como Vereador substituto. Na sequencia,
cumpridas as disposições regimentais, quanto à apresentação da documentação
exigida para posse nos cargos pelos Vereadores, Prefeito e Vice-Prefeito
Municipal, a Presidência convidou o Senhor Joel Pereira da Silva, para que em
pé, preste o compromisso, a seguir: "INVOCANDO .A PROTEçÃO DE DEUS,
PROMETO CUMPRIR A LEI ORGANICA DO MUNICIPIO DE JOIA, DEFENDER
A AUTONOMIA MUNICIPAL E EXERCER COM HONRA, LEALDADE E
DEDICAÇÃO O MANDATO QUE ME FOI CONFERIDO PELO POVO'. Depois de
proferido o termo, o mesmo prestou o compromisso, dizendo: 'ASSIM
PROMETO".Prestado o compromisso, o Senhor Presidente deu-lhes posse,
dizendo: 'DECLARO EMPOSSADO O SENHOR VEREADOR JOEL PEREIRA
DA SILVA. Seguindo o Senhor Presidente solicitou ao Líder do Partido que
pertence o substituto da licença e ou se entenderem , seja outro a indicação, para
compor a Comissáo de Orçamento, Tributação e lnfraestrutura, no período de
licença do Vereador Valdir Ronzani Sarturi, conforme determina o Art. 70, § 50, do
Regimento lnterno. Definido a indicação do Vereador Jose Soleni da Costa
Machado -Zé da Gaita, para substituição do Vereador Valdir Ronzani Sarturi. A
seguir foi aprovada por unanimidade de votos a Ata da Sessão Ordinária no

00212018. Na sequência, após a leitura, a presidência determinou a baixa as Comissões
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Permanentes para análise e parecer dos seguintes Projetos de Lei: Projeto de
Lei n.o 4.037120í 8 - Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse
público de professor de séries iniciais para atenderem demanda da Escola
Municipal de Ensino Fundamental Santo Antão, de autoria do Poder Executivo e
do Projeto de Lei n.o 4.038/20í8 - Autoriza a contratação temporária de
excepcional interesse público de seryente para atuar junto à Escola Municipal de
Ensino Fundamental Santo Antâo, de autoria do Poder Executivo.. à Comissão de
Orçamento, Finanças, Tributaçáo e infraestrutura, para análise e parecer o foi
determinado a baixa o Projeto de Lei n.o 4.039/2018 - Autoriza abertura de
Crédito Adicional Especial no valor de R$ 941,39 (novecentos e quarenta e um
real e trinta e nove centavos), de autoria do Poder Executivo e do Projeto de Lei
n.o 4.04012018 - Autoriza Abertura de Crédito Adicional Especial no valor de R$
2.184,00 (dois mil cento ê oitenta e quatro reais) no orçamento vigente, de autoria
do Poder Executivo. Seguindo, passou-se a leitura dos seguintes EXPEDIENTES
RECEBIDOS: Pedido de Providências n.o 007/2018, de autoria do Vereador
Jorge Jarbas Jesus de Abreu - Que a administração Municipal através do setor
responsável, realize a recuperação da estrada denominada Travessa da Escola
Silva Jardim, no Carajá grande, colocando pedra cupim para que tenha maior
durabilidade. Pedido de Providências n.o 008/2018, de autoria do Vereador
Jorge Jarbas Jesus de Abreu - Que a administraçáo Municipal realize com
urgência, as melhorias necessárias na estrada que liga a comunidade de Sáo
José até a cidade de Jóia. Pedido de Providências n.o 009/20í8, dê autoria do
Vereador Jorge Jarbas Jesus de Abreu - Que a administraçâo Municipal
através do setor responsável providencie a recuperação da cabeceira na ponte
sobre o rio Piratini, no Rincão dos Pires, que liga o municÍpio de São Miguel das
Missões. Após o Senhor Presidente colocou a palavra à disposição dos
Vereadores para pronunciamento sobre as matérias apresentadas,
manifestaram-se os Vereadores Jorge Jarbas Jesus de Abreu, Luis Carlos Boff -
Luis Bica Boff e Marcos Antônio Moura Não constando matérias na Ordem do
Dia, passou-se as Explicações Pessoais, pela ordem de inscriçáo
manifestaram-se os Vereadores Antônio Carlos Brittes - Nico Brittes, José Soleni
da Costa Machado -Zé da Gaita,, , Marcos Antônio Moura Jorge Jarbas Jesus de
Abreu, Cláudio Rodrigues de Ávila, Joel Pereira da Silva, Luis Carlos Sousa -
Neqo da Gaita, Luis Carlos Boff - Luis Bica Boff. A seguir, passou as
coMUNlcAÇÕEs DE LIDERES E DA PRESIDÊNC|A fez uso do espaço os
Vereadores Marcos Antônio Moura - Lider do do PSC, Jorge Jarbas Jesus de
Abreu - Líder do PSDB, Jose Soleni da Costa Machado - Zé da Gaita - Líder do

PP e Luis Carlos Souza - Nego da Gaita - Líder do PDT o Senhor Presidente
Comunicou que convocará os Senhores Vereadores para Sessão Extraordinária,
dia 22 de fevereiro de 2018, as 18horas, a pauta será definida logo após a
emissão de pareceres aos Projetos de Lei baixados as Comissões, na reuniáo de

Comissões. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou os
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trabalhos às dezenove horas e trinta e cinco minutos. Do que, para constar lavrou-
se a presente Ata que, após lida e aprovada pelo Plenário, vai devidamente
assinada.
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